

Міжнародна науково-практична конференція

РЕФОРМАЦІЯ І ТРАНСФОРМАЦІЯ СУСПІЛЬСТВА: досвід минулого і виклики сучасності

8-9 грудня, м. Львів

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького

Кафедра філософії та економіки

Департамент у справах релігій та національностей Міністерства культури України

Львівський обласний міжконфесійний оргкомітет «Реформація-500»

Українська асоціація релігієзнавців

Українська асоціація релігійної свободи

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Реформація і трансформація суспільства: досвід минулого і виклики сучасності» присвяченої 500-річчю Реформації. Конференція відбудеться 8-9 грудня 2017 р. на кафедрі філософії та економіки Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.

Реформація стала одним з тим духовних і соціальних явищ, які сформували Західну цивілізацію у тому вигляді, у якому ми знаємо її зараз. Процеси, що спочатку стосувались переосмислення духовної і соціальної практики християнина і церкви у відповідності до біблійних засад у період пізнього Ренесансу, надали потужного поштовху для глибокої трансформації усіх суспільних сфер. Акцент, зроблений реформацією на глибоких стосунках людини з Богом і особистому священстві, привніс смисл у соціальне буття особи - соціальна практика, праця набуває сакрального значення: нею християнин свідчить про нове життя, яке вдихнув у нього Творець. Ідеї реформації уможливили картину світу, у якій активність, постійний розвиток благословляються, а людина покликана співпрацювати з Богом у тому, щоб продовжувати творіння. Таке «перевіднайдіння соціальної реальності» надало могутнього імпульсу особі і суспільству, сформувало прогресистський дух, бажання пізнавати світ, відкривати і творити нове, змінювати реальність на краще – чи не найхарактерніші риси Західної цивілізації. Починається становлення сучасної науки, зміна цінностей міняє мотивацію економічної поведінки особи і формується економіка вільного ринку, кардинальні перетворення у політичній сфері призводять до появи ліберальної демократії, розвивається громадянське суспільство, змінюються принципи і система освіти. Виникнення і розвиток цих фундаментальних явищ стали наслідком дії сукупності чинників, але незаперечним є і те, що без Реформації Західна цивілізація як феномен не могла б стати дійсністю.

Відзначення ювілею Реформації надає можливість заново переосмислити її як цілісний і багатовимірний духовний та соціальний феномен, проаналізувати її вплив на становлення інститутів відкритого суспільства, суспільну місію протестантизму в умовах постсекулярного соціуму.

Основні напрямки роботи конференції:

- Інтелектуальні витоки Реформації і її соціальний контекст;
- Секулярний вимір Реформації і його наслідки для розвитку західної цивілізації;
- Реформація і антропологічний поворот у європейській свідомості Нового часу;
- Релігійний плюралізм Реформації, його роль у формуванні культури співіснування і свободи віросповідання;
- Реформація і становлення сучасних правових ідей;
- Реформація і становлення ліберальної демократії;
- Розвиток ідей та практики громадянського суспільства і реформація;
- Реформація і трансформація економічних процесів;
- Культурні імпульси Реформації і їх реалізація в різних європейських контекстах;
- Реформація і сучасні типи релігійності;
- Соціальна місія Церкви в умовах постсекулярного суспільства;
- Ціннісно-сміслові пріоритети та етичне вчення Реформації в контексті трансформації українського суспільства;
- Значення реформаційного досвіду у формуванні сучасної повсякденної релігійності;
- Особливості релігійних процесів у постмодерних суспільствах.

Доповіді та публікація

Учасникам конференції надається можливість виступити з доповіддю. Для участі у конференції необхідно **до 20 листопада 2017 р. надіслати вченому секретарю конференції тези** (обсягом до 4 сторінок А4) в електронному вигляді. Оргкомітет конференції проводить розгляд та відбір тез. Доповіді розраховані на 15 хвилин. За матеріалами конференції буде підготований збірник, який буде виданий до початку її роботи.

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська, російська.

Вимоги до тез доповідей

Тези доповідей повинні відповідати тематиці конференції, принципам оригінальності, актуальності, наукової новизни і обґрунтованості припущень.

Текст тез подається в форматі *.doc, *.docx, обсяг – до 4 сторінок, формат А4, шрифт Times New Roman, кегль 12 пт, міжрядковий інтервал 1,5, вирівнювання по лівому краю, поля – верхнє і нижнє по 2 см, лівє 2,5 см, правє 1,5 см, нумерація сторінок внизу праворуч, назва файлу – прізвище автора латиницею.

На першій сторінці посередині рядка – назва доповіді; нижче справа – прізвище та ініціали автора, науковий ступінь без скорочень, вчене звання, посада, місце роботи або навчання, місто і країна проживання, далі через 1 інтервал – текст.

Список використаних джерел без повторів оформляється у кінці тексту під назвою «Література». У тексті посилання вказується у квадратних дужках із порядковим номером джерела за списком, через кому – номер сторінки. Усі цитати автор зобов'язаний звірити з першоджерелами, редакційна колегія не перевіряє фактичний матеріал, редагуються лише граматичні, пунктуаційні та мовні помилки. Список літератури подається в порядку згадування в роботі.

Оргкомітет залишає за собою право відхилити доповіді, які не відповідають заявленій тематиці, критеріям науковості або вимогам до оформлення.

Тези доповідей слід надсилати вченому секретарю конференції Ростиславу Процюку – e-mail: prorost@yahoo.com, в темі листа вказати тези_ПРІЗВИЩЕ АВТОРА

Умови участі в конференції

Для реєстрації в якості учасника конференції необхідно до 20 листопада 2017 р. заповнити реєстраційну форму <https://goo.gl/forms/u8l4LO0EgEMdy62>.

Учасники конференції сплачують реєстраційний внесок 100 грн. Оплата здійснюється в перший день роботи конференції під час реєстрації. За умови заочної участі – просимо переказувати на картку Приватбанку за номером 4149497862973791. Внесок включає в себе вартість реєстраційного пакета, підготовки публікації та кава-брейків.

Витрати на проїзд і проживання учасники конференції оплачують самостійно. Організаційний комітет може надати допомогу в бронюванні місць в готелях, іногороднім доповідачам конференції у разі потреби може бути надане місце в готелі ЛНМУ, якщо в реєстраційній формі буде зроблена відповідна позначка.

Плануються екскурсії та культурна програма для учасників конференції.

РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ 8 ГРУДНЯ 2017 року з 9:00 на другому поверсі біля актового залу в ТЕОРЕТИЧНОМУ КОРПУСІ ЛНМУ ім. Данила Галицького за адресою: м. Львів, вул. Шимзерів, 3А.

Телефони оргкомітету:

Кафедра (032) 236 84 38

Завідувач кафедри – проф. Ігор Держко 050 31 70 132

Вчений секретар конференції – викл. Ростислав Процюк 068 20 60 930

Оргкомітет конференції

Борис Зіменковський,
доктор фармацевтичних наук, професор,
член-кореспондент НАМН України, ректор
ЛНМУ імені Данила Галицького,
співголова оргкомітету

Андрій Юраш,
кандидат політичних наук, директор департаменту у справах релігій та національностей
Міністерства культури України,
співголова оргкомітету

Ігор Держко,
доктор філософських наук, професор,
завідувач кафедри філософії та економіки
ЛНМУ імені Данила Галицького,
співголова оргкомітету

Віктор Єленський,
доктор філософських наук, професор,
президент Української асоціації релігійної
свободи, народний депутат України

Людмила Филипович,
доктор філософських наук, професор,
віце-президент Української асоціації
релігієзнавців

Дмитро Колесник,
голова Львівського обласного
міжконфесійного оргкомітету
«Реформація-500»

Ростислав Процюк,
викладач кафедри філософії та економіки
ЛНМУ імені Данила Галицького,
вчений секретар конференції